

## 天怒昭示的三年：华南汛期年年大旱

### 李易

【正见网】“人无德，天灾人祸。地无德，万物凋落。天无道，地裂天崩，苍穹尽空。法正，乾坤正，生机勃勃，天地固，法长存。”(《法轮佛法(精进要旨)》)。这是圣者给人的教诲，也是人应遵循的天理。在人心向善，崇尚德行的时代，季节循序而行，风调雨顺。至少在五千年以前，古人就知道并开始使用节气。节气的变更，推动天气气候的演进，天气气候的循环往复，让天地间万事万物，能生生不息。天气气候，农时物候，人的修养生息，一切都在圆融和谐之中。但反过来，当人心向善，道德沦丧，逆天而行时，人就会作恶造业，从而天也无道，天必呈乱象，以警示惩戒世人。

在华南地区，包括两广，湖南和福建一带，春天来得早。经过一元复始，万物更新的早春二、三月份，进入四、五月份，万物就需要雨露滋润。就在这个时候，绵绵柔柔雨带自然就飘然而至。这个绵绵雨带到来期间，在现代气候学里把它称之为华南前汛期。称为前汛期，是因为它同江淮梅雨密切相连，但出现在梅雨之前。华南进入汛期在四月上旬，到五月中结束。以前，华南前汛期几乎年年会到，甚至到来的日期每年也只差三五天。只要华南前汛期异常，华南就是灾年。

然而，这三年来，不只是没有华南前汛期的绵绵柔柔雨带，反而没有例外地年年出现大范围的大旱。这在历史上是绝无仅有的。

在 2000 年四、五月间，华南地区出现了大范围春旱。在旱情严重的粤西地区。如茂名市达到 50 年以来最严重的旱情，大部份水库干枯或降低至死库容以下，全市小河流基本断流，有相当部分主干流也断流。湛江境内，广东三大水库之一的鹤地水库出现历史同期最低水位，对湛江、茂名两市五县四区 120 多万亩农田灌溉无力供应。湛江最大河流九洲江断流。在广东东部小部分地区四月中旬下了雨，但不是绵绵柔柔的雨带，而是打击性的狂风暴雨，导致深圳、珠海、东莞等地区经济损失近数亿元，并夺走 14 人生命。

在 2001 年整个汛期，广东降雨量约比正常年份少了百分之四十至五十左右。广东省平均蓄水和江河水位也就比常年少了 4 成，个别河流甚至断流。由于江河水少，珠江三角洲部分地区海水倒灌，形成咸潮，影响工农业和城市生活用水。

在 2002 年，旱灾尤为严重。由于整个汛期几乎没雨，且连续高温，致使八闽大地春旱严重，福建受旱面积达一百六十三万亩，出现了五十年来所没有的气温偏高、普遍少雨的反常现象，特别是厦门、漳州、泉州、莆田等沿海地区出现了严重干旱，有十七座大型水库蓄水量只有正常蓄水量的百分之四十七；中型水库蓄水量只有正常蓄水量的百分之三十四；全省超过三百座小型水库处于干涸状态。在广东，自 2001 年入秋以来，一直是罕见的全省范围的大旱，秋旱连冬旱，冬旱连春旱，直到整个汛期大旱。全省汛期期间大部分水文站点、雨量站点降雨均呈“0”记录和“微量”记录，众多大江小河水位很低，大量山塘水库出现死水位，甚至干涸，溪涧断流。粤东、粤西旱灾危导致二至三成秧田无法插种，插下去的作物也枯萎。珠江三角洲的部份地区，象 2001 年一样，由于干旱发生了海水向江河倒灌引起的咸潮，而深圳市旱情极大地影响到了人们正常的生活、工作秩序。

对这三年极其罕见的异常天象，善良人可能马上能想到这正是法轮大法及几千万法轮大法修炼人被灭绝人性地迫害的三年。尤其今年以来，几乎每天都有信仰“真、善、忍”法轮大法弟子被迫害致死，迄今至少已有 430 人被迫害致死，而数万法轮大法弟子今天还在监狱遭受摧残，生命正处于极度危险之中。迫害佛法，残害善良，天必遣之啊。愿善良人能感悟上天善恶必报的慈悲与昭示。让我们一起尽早结束这场罪恶。